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Ata da 85ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa do 
Estado da Bahia, 

em 2 de dezembro de 2019. 

 

                                                 Deputado Nelson Leal. Às 15h30, o Sr. Presidente, invocando a 

proteção de Deus, declarou aberta a Sessão de entrega do Título de Cidadão Baiano ao Sr. José 

Roberto Meister Müssnich, Diretor-Presidente do Atacadão S.A, proposta pelo Deputado 

Rosemberg Lula Pinto. Compuseram a Mesa dos trabalhos os(as) Srs.(as): Deputados Rosemberg 

Lula Pinto, Vitor Bonfim e Aderbal Fulco Caldas; Luiz Gugé Santos Fernandes, Chefe de Gabinete da 

Secretaria de Desenvolvimento Econômico, representando o Governo do Estado; Ângelo Mário de 

Lima, Gerente Regional do Atacadão S.A; Marlene Souza Oliveira Almeida, Gerente do Atacadão S.A; 

Sérgio Luiz Pereira Santos, Auxiliar Administrativo do Atacadão S.A, representando os funcionários. 

O Sr. José Roberto Meister Müssnich foi conduzido ao Plenário Orlando Spínola pelo Cerimonial da 

Casa, onde foi recepcionado com o caloroso aplauso dos presentes. Após a execução do Hino da 

Bahia, o Sr. Presidente anunciou a apresentação dos músicos Fernando e Amadeu, da Orquestra 

Neojibá, e registrou a presença dos estudantes da Escola Municipal Santa Luzia, do Bairro do Lobato, 

participantes do Programa A Escola e o Legislativo. O Deputado Rosemberg Lula Pinto discorreu 

sobre a formação do homenageado e o desempenho dele no comando da empresa. Disse que o Sr. 

José Roberto Meister Müssnich atua desde 2002 na Bahia, gerando emprego, desenvolvimento e 

riquezas com a realização de investimentos e uma visão empreendedora. Ao final, enalteceu a figura 

do homenageado e afirmou que o título se faz justo diante dos serviços prestados à Bahia. Após nova 

apresentação dos músicos da Neojibá, o Sr. Presidente convidou o Deputado Rosemberg Lula Pinto 

para juntos entregarem o Título de Cidadão Baiano. O Sr. José Roberto Meister Müssnich expressou 

o sentimento que tem pela Bahia, mencionando os funcionários do Atacadão e a convivência que teve 

com o Sr. Mamede Paes Mendonça. Disse que aprendeu com os baianos a tornar a vida mais feliz e 

agradeceu a todos que o ajudaram a ser um baiano de coração. Registrou que o Atacadão S.A  

emprega quase 10 mil baianos e possui 19 lojas. Falou do propósito social do Atacadão, que é 

transferir grande parte da eficiência do modelo de trabalho da empresa para os preços dos produtos, 

propiciando uma melhor alimentação por preços justos. Finalizou agradecendo a oportunidade de 

viver na companhia de baianas e baianos e disse que a Bahia é a primeira no coração dele, pois se 

identifica muito com o espírito desta terra e honrará a homenagem recebida. Após a execução de 

músicas retratando a Bahia pelos músicos Fernando e Amadeu da Neojibá, o Sr. Presidente, em nome 

do Poder Legislativo da Bahia, agradeceu a presença de todos e, às 16h20, declarou encerrada a 

Sessão. 
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